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ATA DA 1A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM PERíODO DE

RECESSO LEGISI.ATIVO, DA 4E SESSÃO UEISLATIVA, DA 183

LEGISI.ATURA DA CÂMARA MUNICIPAI DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, CONVOVADA PELO SENHOR

PRESIDENTE, ATENDENDO À SOL|CITAÇÃO DA CHEFE DO

PODER EXECUTIVO, PARA DETIBERAR E DISCUTIR MATÉR

PENDENTES DA ORDEM DO DIA E ORIUNDAS DO

EXECUTIVO, REALIZADA EM 11 DE JANEIRO DE

díscussão
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Ata da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, em período de recesso legislativo

da 4a (Quarta; Sessão Legislativa, da 1ge {Décima Oitava} Legislatura da

Câmara Municipal de lgarãssu, Casa de Duarte Coelho, convocada pelo Sr.

Presidente a pedido da chefe do Poder Executivo, para deliherar e discutir

matérias oriundas do Poder Executivo e pendentes da Ordem do Dia, realizada

em 11 de janeiro de 2024.

Aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mile vinte e quatro, em Sessão Extraordinária,

sob a Presidência do Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de

Duarte Coelho os Senhores Vereadores: Aristóteles José de Souza, Darlan Ferreira de Lima,

Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, lrene Rosa da Silva Marques, Jefferson

Albuquerque, Jonatas Pessoa dos Santos, Luis Borges da Silva, Luiz Cavalcante dos Passos

Júnior, Maria dos Prazeres, Rivaldo Moraes da Silva e Valdemir Nunes de Souza. - iustificadas

as ausências dos Senhores Vereadores: Elvis Henrique do Nascimento e José Carlos da Silva. -
Ocupou a cadeira 6s 1a (primeiro) Secretário o Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza. -
O Sr. Presidente convida o 1e {primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos

vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus

e as tradições do povo de lgarassu, o Sr. Presidente declara aberta a Sessão e convida a Sra.

Vereadora Érica Pessoa Uchôa para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo

com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa. - Logo após, o Sr. Presidente passa à

Leitura do Expediente: - Projeto de Resolução ne 60912023, de autoria do Sr. Vereador

Oscar do Nascimento. Ementa: Altera a redação do Art.Se, inciso l, da Resolução n

(Regimento lnterno da Câmara Municipal de lgarassu), redução dos Períodos
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02/2024, de autoria do Sr. Vereador Jefferson Albuquerq

Legislativos da Câmara de lgarassu, passando de quatro, para dois Períodos Legislativos. -
Moção de Pesar np AU2O24, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres,

falecimento do Sr. Severino Lourenço Gonçalves, conhecido carinhosamente por

funcionário público municipal lotado na §ecretaria de Educação. - Moção J19

hor

Eladio Enedino da Silva. - Ata da 1e (primeira) Sessão Extr Recesso

da 3a (Terceira) Sessão Legislativa, da 18a (décima Municipal

de lgarassu. - Em discussão..- Não havendo quem q ente coloca a
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matéria em discussão, sendo aprovada por unanimidade. - Ata da 2a (segunda) Sessão

Extraordinária, em Período de Recesso da 3a (Terceira) Sessão Legislativa, da L8a (décima

oitava) Legislatura, da Câmara Municipal de lgarassu. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em discussão, sendo aprovada por

unanimidade. - Após a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente cotoca em votação a Ordem do

Dia: - Primeira discussão do Projeto de Lei ns 3.55912023, de autoria do Poder Executivo.

Ementa: Autoriza o Município de lgarassu a desafetar e doar, para a Defensoria Pública do

Estado de Pernambuco, imóvel de sua propriedade. Lote 1b {hum bê) da quadra L3. - Em

discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em

discussão, sendo aprovada por um voto contrário e nove favoráveis. - Segunda e última

discussão do Projeto de Lei ns 3.558/2023, de autoria do Sr. Vereador Elvis Henrique. Ementa:

lnstitui a Campanha Dezembro "Verde" - Não ao abandono de Animais no município de

tgarassu. Art. L" Fica instituída a campanha Dezembro Verde - Não Ao Abandono De Animais

no município de lgarassu. - Em discussão. - O Sr. Vereador Darlan Ferreira faz uma colocação

sobre a aprovação do citado projeto, mesmo com a ausência do autor da matéria. - Não

havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente passa a matéria à votação, sendo aprovada

por unanimidade. - Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente concede a palavra a Sra. Vereadora

Érica Uçhôa, que está voltando à Casa Legislativa após período no Poder Executivo. - Em

Tribuna, a Sra. Vereadora Érica Uchôa agradece a Deus pela oportunidade de estar na Casa e

saúda os colegas pelo acolhimento; agradece ao seu gabinete e aos funcionários da Câmara;

agradece ainda à prefeita por ter lhe dado a oportunidade de assumir uma secretaria e

parabeniza a todos do Executivo pelo trabalho e pelo apoio; fala ao povo que está de a volta

adece por entenderem o momento em que precisou se afastar; renova seu voto e diz que

ãstará presente para fazer a política do bem; deseja que seja um ano de paz e deseja

{)
{n saúde para todos. - Pela Ordem, o Sr. Vereador Darlan Ferreira de Lima faz

verêadora, falando que aprendeu bastante e lembra de

Presidente da Casa; encerra parabenizando. - Pela les José

também parabeniza pela volta da vereadora; diz a vereadores,

transformar opois diz que foi informado que a Sra.

Cipoma em um batalhão; faz apelo

w
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Governadora para quê a Cipoma continue em lgarassu. - Pela Ordem, o Sr. Vereador Valdemir

Nunes fala que a informação trazida pelo Sr. Vereador Aristóteles é importante e

complementa com a sugestão de formalizar, através de uma indicação para a governadora e

à prefeita, dizendo que a Cipoma (Companhia lndependente de Policiamento do Meio

Ambiente) é de suma importância e ainda ajuda a diminuir a criminalidade no município,

dando também sensação de segurança para a população; afirma que a sugestão do Sr.

Vereador Aristóteles é brilhante de, por enquanto, colocar a companhia no prédio do antigo

Alcides Codeceira; e pede que se abra uma exceção para fazerem essa indicação na Sessão

Extraordinária. - O Sr. Vereador Aristóteles José (Tote) explica que a governadora enviou

ofício perguntando se há interesse de lgarassu que a Cipoma continue na cidade e fala que já

se manifestou e diz que só basta a prefeita se manifestar favorável, através de ofícío. - Pela

Ordem, a Sra. Vereadora lrene Marques concorda em fazer um requerimento para a Sra.

Prefeita Elcione; fala ainda para os deputados para que apoiem; pede ainda para que a

governadora olhe para os policiais do estado. - Após as explicações pessoais, o 5r. Presidente

solicita a secretaria que produza a indicação para ser enviada à Governadora Raquel Lyra e

passa para um minuto de silêncio para os Senhores Eladio e Severino Lourenço e encerra a

presente Sessão. - E para constar, eu, lvângela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que se

aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente " 1e (primeiro) Secretário na Sessão, de

acordo com o que estabelece o Regimento lnterno da Câmara Municipalde lgarassu, Casa

Duarte Coelho, em 11 de janeiro de 2O24.

lvângela Câmara Barbosa

Secretária de Plenário

Luiz Cavalcante Júnior

Presidente

Aprovaclc
por
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